

## お詫びと訂正

『ゼロから話せるイタリア語 [改訂版]』(ISBN978-4-384-05770-6) の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

## 記

- 37頁 上から2つ目の枠 È molto bello!の訳  
【誤】小さいですね  
【正】とても素敵ですね
- 73頁 上から3つ目の枠 il cappotto più lungo の訳  
【誤】いちばん長いスカート  
【正】いちばん長いコート
- 90頁 下から4つ目の例文の訳  
【誤】私はオートバイを売り払った。  
【正】私はそのオートバイを見ました。
- 114頁 「6月」のカナルビ  
【誤】ジョーニョ  
【正】ジューニョ
- 124頁 dare の例文  
【誤】Mi dà il suo indirizzo?  
【正】Mi dà il Suo indirizzo?